

说不完的爱

亲爱的父母：

你们好！

近来可好？在外求学也有一段时间了。不知在家乡的你们安好吗？有没有很开心？是否太劳累？提笔写这份家书：一是对你们问候；二是为了感恩你们，三是让你们放心。

时光匆匆，悉不知我亦由呱呱落地转变成了十八岁的成年人了。从小时候的年幼无知到现在的成熟懂事。对你们的感激之情，女儿一辈子也还不清，但我会用自己的余生去慢慢弥补你们。

“慈母手中线，游子身上衣，临行密密缝，意恐迟迟归。谁言寸草心，报得三春晖。”“父爱如山，为你遮风挡雨。”母亲，你还记得吗？小时候，你教我读书写字，最重要的是，你教我做人。女儿还记得，小时候我有小偷小摸的行为，被母亲你发现了，你用那细小的条棍抽打我，我痛得哇哇大哭，那时，我恨极了你。而今，长大后经历多了，才明白“严是爱，宽是害。”令我印象最深刻的还是高三那段黑暗而压抑的时光，正值高三，你为了不让我压力太大而放弃高薪水的工作，来我们学校食堂做一个打菜的阿姨。我很清楚高三我是怎么熬过来的，因为有你我的母亲，在我学业很繁忙时，你会帮我点外面的饭菜（因为你记得我说过食堂里的菜不合我的胃口），而送到我的班级或寝室门口。因为，你不想看到女儿因学业，压力大而不吃饭，这么伤害自己

的身体。在我压力大时，周末，你会陪我去散心，去学校后面的公园散心。我常常会因为成绩而每天哭，你每次都安慰我，别自己给自己压力。你说，只希望自己的女儿，健康，快乐就好。在高三，我听过你最多的话莫过于：女儿，慢慢来，你真的努力过了，没考上，父母也不怪你。高考出成绩那天，我知道终究还是让你们失望了。你嘴上没说，但我一直清楚，你会有失落的。那时，我也不想跟谁说话，心里很难受。你就无声无息地陪着我。母亲，感谢你陪伴我度过那段难熬的时光。母亲，女儿爱您！

父亲，在我的记忆里，你从未打过我，多的只是教诲。在我面前也没发过脾气。只是有件事，让我提笔而又触碰到我的泪点。初升高那年，你答应过我说，我考上本地最好的高中就奖励我一台智能手机。在销售手机的大厅，我看到了一台很心仪的手机，看了看价格便对你说：“爸，算了吧！咱以后再买！”父亲却好似明自我的心思，就面带微笑地说道，“喜欢就买吧，爸爸答应你的，爸爸是不会说谎的哦！只要我女儿喜欢，多少钱都无所谓。”那一刻，豆儿般地泪珠流下脸颊，我怕你看到，找个借口去外面擦了擦眼泪。父爱无声却温暖至极。父亲，你的爱如母亲的爱一样令我感动与幸福。父亲，女儿爱您！

在网上看到这么一句话：“妈妈们都有个通病只要你说了哪样菜好吃，她们就频繁地做那道菜，直到你厌烦地埋怨了为止。其实，她这辈子，就是在拼命把你觉得好的给你，都给你，爱的不知所措而已。”回头感悟，无论是母亲、而是父亲，你们都在

拼命将最好的给我。女儿，对你们的爱说不完，你们的对我的爱，我亦数不清。当我看到你们开始戴上老花眼镜；当你们的手机的字体调成了最大化；当你们开始忘记一些东西；当你们的头发出现银丝；当你们的皮肤开始长皱；女儿明白是你们在慢慢变老，是岁月偷走了你们的容颜。

父亲，母亲。说不完的爱，让我做给你们看。父亲，女儿希望你少抽点烟，抽烟对身体不好，母亲也会嫌弃的。女儿也希望你能少赌，虽然只供我一个念书了，但你还得养爷爷，奶奶啊。母亲，女儿希望你买什么就买什么吧，别省什么。也别贪小便宜，一分钱一分货。等女儿长大找工作了，女儿一定让你们过上好生活。母亲，女儿知道你是一个很要强的女人，有什么事别憋着，委屈了自己，别一个人抗。

父亲，母亲，你们也不必担心我什么。我在学校一切安好。食堂饭菜挺好的，同学朋友老师也很好相处，很友善。每天都笑哈哈的。只是你们，我不在你们的身边，请万分保重。父亲母亲，女儿，爱爱爱你们！

祝：

身体健康！

万事如意！

你们的爱女：资资

2021年3月18日